

Šta su
generički
lekovi?

Saznajite više
ovde!

SANDOZ

Generički lekovi su lekovi ekvivalentni originalnim lekovima, ali vam nude dodatne pogodnosti!

Generički lekovi ...



... mogu se staviti u promet čim **patentna zaštita** originalnog leka istekne.



... **efikasni** su kao i **originalni lekovi** jer sadrže **iste aktivne farmaceutске sастојke, istu dozu i isti farmaceutски oblik.**



... testirani su, poseduju dokumentaciju o dozvoli za stavljanje leka u promet i proizvedeni su u skladu sa **strogim procedurama kvaliteta** kao i originalni lekovi, te su **isto tako bezbedni.**



... predstavljaju prihvatljiviju alternativu lečenja u pogledu cene jer su povoljniji za **20% do 70%** u poređenju sa originalnim lekovima.



... **smanjuju troškove kako vašeg budžeta** tako i celokupnog **zdravstvenog sistema** jer omogućavaju **uštedu od preko 466 miliona švajcarskih franaka na godišnjem nivou.**



... doprinose bezbednosti pacijenata jer je **sigurnost snabdevanja** zagarantovana.



... mogu imati **optimizovan sastav** ili **oblik** leka, odnosno medicinskog proizvoda.

Zašto baš generički lekovi kompanije Sandoz?

Generički lekovi kompanije Sandoz nude posebne pogodnosti ...



... jer je **Sandoz** kompanija švajcarskih korena i na **švajcarskoj** berzi kotira kao nezavisna kompanija od 2023 godine.



... jer imamo više od **135 godina iskustva** u proizvodnji farmaceutskih proizvoda i naše ime je sinonim za **kvalitet, inovacije i tradiciju**.



... jer smo mi **pionir** u farmaceutskoj industriji fokusiran na razvoj **antibiotika** više od 70 godina.



... jer se naši proizvodi koriste u skoro svim **terapijskim oblastima** i imamo **najsveobuhvatniju ponudu lekova** u čijem je sastavu oko **200 različitih aktivnih sastojaka** u više od **1000 različitih doza i pakovanja**.



... jer smo mi kompanija koja omogućava pacijentima da ostvare znatne uštede na svim **lekovima* kompanije Sandoz** uz niže učešće osiguranika od **10%**.

Više informacija o generičkim lekovima kompanije Sandoz možete dobiti od svog lekara ili u lokalnoj apoteci. Zdravstveni radnici će vam pružiti dragocene savete.

Isti kvalitet kao originalni lek,
ali po nižoj ceni.
Da li je ovo zaista moguće kada
su u pitanju lekovi?

Da, jeste!

SANDOZ



SANDOZ

Sandoz Pharmaceuticals AG, Suurstoffi 14, 6343 Rotkreuz